

乐享车生活

2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节特别报道

今年绝佳购车时机即将到来

2024湖南车展于4月30日—5月5日盛大举行,时节佳、品牌全、车型齐、实惠多,看车买车省时省力省钱

正规权威更可靠,大舞台带来大实惠

“能被市民信赖和支持,超过十年的车展,上半年也只有湖南车展。”在不少业内人士看来,尽管长沙每年大大小小的车展数不胜数,但这些丝毫不影响湖南车展保持其独一无二的重要性。

2024湖南车展是由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、全国工商业联合会汽车经销商商会、湖南省经济和信息化委员会、湖南省商务厅和长沙市政府指导,湖南日报社、长沙晚报社、湖南省汽车商会联合主办,三湘都市报、长沙晚报、湖南省汽车商会共同承办。从本质上来说,湖南车展是由政府指导、支持,权威机构主办,参展品牌也都是实力强大的正规军,大舞台展现大风采。而选择到一场高规格的车展上购车,除了减少消费者的后顾之忧,也会更安全可靠。

此外,湖南车展是政府、行业、社会、媒体等多方力量共同打造的“汽车营销主场”。长沙市政府及各区县(市)不仅在资源协调、办展协同等方面予以支持,多个职能部门还派驻了大量工作人员为湖南车展“保驾护航”。各大汽车厂商、经销商更是发挥各自优势,拿出年度“专属优惠政策”,消费者往往能享受到更多的实惠。

2023湖南车展现场。长沙晚报全媒体记者黄启晴摄(资料图)

看车买车正当时,购车就来“五一”湖南车展

3月11日,中汽协发布数据,2月汽车产销量分别为150.6万辆和158.4万辆,环比分别下降37.5%和35.1%。与此同时,国内车市价格战再次打响,剑拔弩张。先是“行业大哥”比亚迪打头阵,之后各大品牌车企纷纷下场。各种宣传手段和降价优惠,你方唱罢我登场。

在车市一片混战之下,今年到底何时购车最合适?业内资深人士对此分析称,经历了去年底突击性购车,以及春节促销,车企车商往往在一季度调低价格、优惠促销的可能性较小,购车优惠力度也不会很大。而进入5月后,汽车市场进入传统淡季,汽车厂商又面临上半年销售任务压力,无疑将出现购车价格洼地,成为最佳购车时机。

今年全国两会期间,政府工作报告明确提出,要“巩固扩大智能网联新能源汽车等产业领先优势”和“提振智能网联新能源汽车等大宗消费”。近期中央财经委员会第四次会议也提出,推动新一轮大规模设备更新和鼓励汽车

等传统消费品以旧换新。相信在接下来的一段时间内,各地将陆续出台具体举措。因此,等到5月份省市县的促进汽车消费的政策都出来后,再买车将更划算。

实际上,湖南车展也正因长期将举办时间在5月,才成就了业界公认的“最能卖车的车展”。每年的湖南车展,都要出现购车新高,创下新车销售金额新纪录。而在其中,从全省市州来湖南车展买车的消费者也越来越多。

购车优惠再升级,汽车嘉年华惊喜连连。在车展上,汽车厂家、大区和湖南经销商三方又将在车展上联合行动,一定会给出史上最大幅度的优惠力度。

某主流汽车品牌负责人向记者透露:“今年我们不仅一如既往地支持湖南车展,展出更多的新车,还将在以往基础上让促销力度再加码。届时,无论是车型丰富程度,还是购车优惠力度,都将是历届车展最好的。”

往届湖南车展展出的各种款式车型令人耳目一新。

长沙晚报通讯员 廖林晶 摄(资料图)



长沙晚报全媒体记者 彭放 范宏凯

2024年被业内称为车市最“卷”一年,从价格到技术,再到配置、服务,车企开启全方位比拼。消费者如何在这场价格与价值的博弈中找到最佳购车时机,成为市场关注的焦点。好消息来了!4月30日—5月5日,2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“2024湖南车展”)将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)盛大举行。

“大车展将带来大实惠,今年买车就来2024湖南车展。”3月13日,2024湖南车展组委会负责人表示,届时,全国首发新车五月集结湖南车展,百余汽车品牌悉数登场,各级政府补贴、亿元购车优惠将惊喜不断。作为长沙会展品牌、中国车市名片,中部规模最大、档次最高、最具影响力的汽车行业盛宴,湖南车展相比形形色色的小车展更正规权威,也更实惠可靠。

品牌车型大集结,看车买车省时省力

如今的车市,新车的上市速度令人眼花缭乱。很多人在开始动了买车的念头之后,无一例外地会陷入选择迷茫症。在这种情况下,逛车展无疑是省事、省力的选择。车展的规模越大、品牌越齐、车型越全,就越能一站式了解到更多的车型。长沙市民王女士计划今年给自己购置一辆新车,但关于去4S店挑选,还是在车展上买车,以及是去大车展还是小车展,她却左右为难起来。反复斟酌之后,她决定等待5月的湖南车展再出手。她的理由是,“大车展上汽车品牌多、车型全,选择空间更大,也更省时省力。”

其实,和王女士一样有如此想法的人不在少数。的确,在湖南车展这样的大车展上,消费者在一天之内就

可挑选上百台不同品牌、不同车型的靓车。“不仅选择空间大,还能在现场更直观、更方便地对比。”在历届湖南车展,各种最新发布、最新上市的车型及顶级豪车扎堆亮相。业内人士表示,即使你暂时不买,只是来看一看,也可以在最短时间里把自己感兴趣的都对比一番,为下一步买车做好准备。“这就是大型车展真正让人感受到一站式购车、赏车的魅力。”

据悉,2024湖南车展将有国内外近百个主流汽车品牌参展,展出面积10万多平方米,参展厂商近300家,参展新车数千辆。值得一提的是,2024湖南车展不仅是汽车品牌推广和新品展示的大舞台,更是汽车厂商冲刺上半年销量、完成销售目标的促销大平台。

拥抱成长

殷建军

已近子时,子时前几分钟,密码锁会响起清脆的声音,肯定是你从学校回来了。这一刻,是我们最期待的时刻。晨时进学堂,子时回家。最开心的是,见到你的时候,不管学习多苦多累,你总是笑容灿烂。

很多时候,我都会迎上去,给你一个拥抱,很熟练的拥抱!说起拥抱,首先我想跟你道一句歉。在产房,我第一次拥抱你时,竟手足无措,我不知道该怎么去抱你,以什么样的姿势,什么样的力度去抱你才会让你舒服。幸好你一生就学会了睁一只眼眯一只眼,第一次抱着你,我热泪盈眶。

成长中,我们学会了拥抱。从幼儿园放学,如果我是第一个出现在教室的门口,你会给我一个拥抱。天黑的时候,你会主动投入到妈妈的怀抱;而你很疲惫的时候,爸爸的怀抱又是你最好的安全港。我们拥抱每一天,拥抱你的成长。

800米的跑道上,你竟然刷新了学校的纪录,我给了你一个拥抱。你使出十八般“舞”“艺”,获得了不少荣誉,我们都给了你一个拥抱。你入队、入团,获省三好学生,中考大捷……每一次,我们都会拥抱。

生活需要拥抱。拥抱代表一种态度,它是带有温度的。有温度的日子,每一天过得都很快,快得我来不及回味,而你已经站到了离高考100天的跑道上。我看见你举起右手宣誓:接下来的日子,“挑战是无畏的选择,决胜是不懈的追求。”

经历过高考的人都知道,这个阶段像是冲刺前的准备。我知道你已准备好了,拥抱每一天,主动去拥抱它,然后去征服它。而我们就站在你身后,在你需要的时候,随时给你一个拥抱!



杨彬 供图

静美山野

潘文

浏阳小水乡,一个被群山环抱的静谧之地。当我驱车抵达,首先映入眼帘的是连绵起伏的山峦,它们如守护神般,默默地守护着这片土地。薄雾轻轻缭绕,为乡村披上一层神秘的面纱。我去的屋子坐落在青山绿水之间,与“网红坝”相邻。整个民宿的设计风格独特,既有乡村的质朴,又不失现代的雅致。白墙黛瓦,与周围的青山绿水相映成趣,给人宁静与舒适的感觉。

沿着蜿蜒小路,我步入了这幽静的院落。围墙内的几栋白色小楼,周围绿意盎然,花草繁茂。一条晶莹剔透的小溪,像是调皮的孩子,穿梭在这片空间。庭院里,有个小池塘,看似随意实则经过了精心设计。金鱼在池塘里自由自在地游弋,与周围的艺术品相映成趣。屋子仿佛是一舞台,空间、色彩、材质交织成一场空间戏剧。温暖与冷静、明亮与阴翳、粗砺与精致、自然与人工,所有这些元素在屋子里和谐共生。整个布局如同精心编排的舞蹈,既有动感四溢的元素,又有静谧如画的景致。低矮的石头围墙仿佛是大自然的使者,巧妙地引导着远处的山区乡村风景融入这个宁静的内院。站在这片绿意盎然的院子里,仿佛置身于广阔田园的温暖怀抱,感受着大自然的深情厚意。

房先生,这间民宿的打造者,正悠然自得地坐在庭院一隅。他的眼神深邃而温暖。见我踏入这庭院,他便起身,步履从容地朝我走来。他的穿着简约而不失雅致,流露自然与和谐的气息。房先生热情地引领我穿梭于民宿的每一个角落。他得意地分享着每一处细节,仿佛是艺术家在展示他精心雕琢的作品。我们沿着院内曲折蜿蜒的长廊漫步,走向别具一格的水上餐厅。如果是夏荷盛开的时候,这个精致的餐厅就长在妩媚的荷花间

了。此刻虽没有荷花,但盈盈绿水微波荡漾,倒映着蓝天白云,也不失为好景致。另外一边,是孩子们游泳戏水的地方。炎炎夏日,细小的孩子就扑通扑通钻进泳池里,尽情玩水嬉闹。这期间我们还穿过了阳光书房,这是令人流连忘返的去处。书房设计精巧,独立安静,仿佛是一扇通往另一个世界的窗,让人一看就欢喜。在这里,人和书,和历史和伟人,可以进行着深度的思想碰撞和交流。

房间的名字,也极有诗意:梦溪、雪溪、雨溪……每个房间都别具一格,独具匠心,散发着艺术的气息。墙上的装饰画色彩斑斓,充满想象力。窗外的田野绿得醉人,生机勃勃,就像是大自然精心绘制的绿色地毯,与远处的山峦相映生辉,仿佛是一幅生动的油画。阳光像个顽皮的精灵,从窗缝溜进房间,照亮每一个角落,带来无尽的温暖和希望。要是晚上,整个房间会变得愈加神秘而迷人。窗外的星空如同繁星闪烁的梦想,躺在床上仰望星空,感受宇宙的浩渺与无垠,将会是无法言喻的美妙!

在后院,一栋平房院落与茶室相连,营造出一种相对静谧的空间,让人可以在其中品味生活的美好。茶室的设计又有些不同,有艺术也有生活,有传统也有现代。四周的墙壁上,挂着房先生亲自挑选的艺术品。房先生的手指轻轻抚过墙壁上的艺术品,眼中流露出温柔而珍视的神情。他告诉我,他从小就生活在这里,对这片土地有着无法割舍的情怀。所以在广州打拼十多年,还是决定回到故乡,用自己的方式回馈这片养育他的土地。

他说:“这片土地是我的根,是我永远的牵挂。”他的声音平和而真挚,他的眼眸中,透露着深深的爱恋与眷恋。他说:“我希望通过这个民宿,让更多的人能够感受到乡村的宁静与美好,也能够体验到与城市截然不同的生活方式。”

忆乡愁 看振兴

第三届乡村振兴主题征文

投稿邮箱: cswbxczx@163.com

长沙县农业农村局 长沙县文学艺术界联合会 长沙晚报社

橘洲



责编/张辉东 美编/吴志立 校对/肖应林

遇见西湖一棵树

潘文

它就在西湖文化园的无人小岛上。没走近它时,我不知道它是一棵什么树。第一次见到它,是在一飘雪的午后。站在望鸪亭远远看过去,白鸪洲上灰蒙蒙的一片,但我仍能依稀看见树丛中的树,那么高大、粗壮、醒目。洲上树木疏密有序,景致绝美。雪融化后的一天,我又来到了“西湖”。这一次,我靠白鸪洲的距离更近了,我惊呆了。这棵树上栖息着上百只白鸪,点点的白,把树装扮得飘飘欲仙。有的白鸪站在枝头叫着,有的白鸪飞了起来,有的白鸪在扑打着翅膀,白鸪洲真是名副其实!

为了一睹这棵树的真容,我和一个画家朋友一起,乘坐一只皮划艇朝白鸪洲划过去。这天晴空万里,春风拂面,鸟儿啾啾。游人们来西湖踏春,划船,笑语声声,好不开心!这时,一队一队的赛艇运动员开始了日常的训练,一只只赛艇像一支支射出的箭,绕过白鸪洲。接近这棵树时,我发现是一棵老柳,点点吐出的新芽充满了活力和生机。画家朋友已在他的画板上勾勒出了一幅写意

春耕

丁恩文

沉睡了一冬的种子 被几缕春风纵情,怀揣了岁月的六甲 隐匿在树木上的绿意 被几只飞鸟拽出,点缀了田野 早起的农人踩痛了沉睡的土地 父亲,用犁削开了春天的胸膛 春流从春天的胸膛里溢出,沸腾了尘封的土地 老牛,几声鸣叫,唤醒了梦中人 耕种的人,用鞭儿催着春天向春分迈进 种子,在父亲的手心里激情澎湃 新翻的泥土,满是刀耕火种的缩影

老牛,在田野里没有走出岁月的圆 故乡的田野,满是种子的乡愁 春天绽放出了土地的皱纹 泥土,被耕种的人踩出了清香 农家柔软的烟火,烘热了土地 农人的愿望,会在谷物的情怀里拔节孕穗 春耕 父亲一声吆喝,就犁出了希望 母亲一声呼唤,就喊出了谷物

大美长沙

长沙晚报

长沙晚报

迁坟公告

经湖南湘江新区管理委员会自然资源和规划局出具启动搬迁通知,征收岳麓区望岳街道金星新村社区范围内集体土地9.575公顷和2.5785公顷,作为雷锋大道两厢控制片区C08-C38-1、C08-C25-04、C08-C25-05控制单元(金星240亩地块)项目和雷锋大道两厢控制片区C08-C27-1、C08-C28控制单元(金星240亩地块)项目建设用地。岳麓区人民政府于2024年1月23日发布(2024)009号(2024)1010号征收土地征收补偿安置方案公告。由于该项目建设在即,红线范围内有少量坟墓急需迁移,具体位置是:东至招山雅山湖,南至栗树坡、排山路,西至黑石坡,北至金星水库。(具体范围请到街道指挥部查阅项目征地图)现因建设施工在即,请位于上述范围内的坟主,从本公告发布之日起30日内,速与望岳街道征拆指挥部联系,办理迁坟手续,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单位作深埋处理。特此公告。联系人:彭学 13975157591 联系地址:望岳街道办事处 长沙市岳麓区望岳街道办事处 2024年3月4日